

★信息快车

（5月31日）

台前 5月28日,河南省台前县检察院开展“送法进工地”活动。活动中,检察干警详细介绍农民工维权的方法和途径,讲解检察机关民事支持起诉职能,并结合相关案例,解答农民工关心的法律问题。

（张瑞军）

重庆开州 5月28日,重庆市开州区检察院检察官来到该区农业银行举办法治讲座。检察官结合司法实践,对银行工作人员常见的犯罪罪名进行讲解,介绍检察机关服务企业的具体举措,并结合办理的多起骗取贷款案,就银行内部存在的管理漏洞及风险隐患进行提示。

（王云辉）

辰溪 近日,湖南省辰溪县检察院依托“晨曦”未检品牌优势,开通“晨曦未检工作室”微信小程序。小程序包括强制报告、线索举报、法律解读、微课堂、家庭教育等模块,用户通过小程序可学习法律知识,提供案件线索,实时查看检察机关发布的未检信息。

（杨冬刚）

平山 河北省平山县检察院近日携手该县法院、妇联深入辖区乡村,开展“木兰有约”普法乡村行活动。检察干警向群众讲解未成年人保护法,结合真实案例,剖析家庭教育缺失的后果,引导家长履行家庭教育责任,为孩子营造良好的成长环境。

（孙建敏 侯晓寒）

兵团第九师 近日,新疆生产建设兵团检察院第九师分院邀请人大代表、政协委员、妇联代表等走进检察院,共话妇女儿童权益保障工作。活动中,受邀代表先后参观了12309检察服务中心、公开听证室、新媒体工作室等,并就如何提升妇女儿童权益保障质效建言献策。

（巴特博尔）

盐池 宁夏回族自治区盐池县检察院近日举办“检教同行 共护成长”检察开放日活动,邀请辖区关心关注未成年人检察工作的人大代表、政协委员、人民监督员、学生代表等走进检察院,沉浸式了解未成年人检察工作。活动中,检察官带领大家先后参观了案件管理大厅、青少年法治教育基地,讲解未检工作职能,并认真听取他们对未检工作的意见建议。

（包和萍 闫培英）

河池宜州 近日,广西壮族自治区河池市宜州区检察院联合河池市公安局宜州分局开展同堂培训。双方以“毒品犯罪案件证据的收集应用”为主题,以典型案例为切入点,围绕毒品犯罪案件办理中证据收集、审查等侦查难点、取证要点进行分析,并针对办案实务中遇到的复杂问题进行交流讨论。

（朱宜艳 覃小玲）

温州瓯海 浙江省温州市瓯海区检察院干警近日走进温州大学,为学生上了一堂以“防范电信网络诈骗”为主题的法治课。课上,授课干警向学生们介绍了刷单、“杀猪盘”、冒充公检法人员等常见的电信网络诈骗类型,并结合办案实践,讲解如何防范和应对电信网络诈骗,切实提升识骗防骗能力等知识。

（章虹）

商南 近日,陕西省商南县检察院与该县妇联合会《关于建立检察监督保障妇女权益协作配合机制的实施意见》。《意见》本着“优势互补、协作配合”的原则,明确了双方的工作职责,将涉妇女人身及人格权益保障等问题作为监督重点,并要求双方建立对口联系、信息交流、线索移送、办案协作、联动宣传等工作机制。

（王彦）

深圳盐田 广东省深圳市盐田区检察院干警近日在东和社区举办家庭教育普法宣传活动。活动现场,检察干警向家长发放家庭教育宣传资料,详细讲解家庭教育促进法的主要内容,并解答家长在家庭教育中遇到的问题。

（郭依蓝 张泉泉）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（5月31日）

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日组织全体干警开展干部网络培训,干警通过陕西干部网络学院进行专题学习,聆听专家授课。此次培训进一步提高了干警服务群众、防范化解风险的本领,推动检察工作高质量发展。

（杜永清）

永安 福建省永安市检察院日前举办为期2天的党纪学习教育读书班,通过集中学习、研讨交流、警示教育、个人自学等方式,帮助干警增强廉洁意识、筑牢思想防线。

（蒋焯 吴建蓉）

山丹 甘肃省山丹县检察院近日开展“明规守纪筑防线 以考促学增实效”党纪学习教育知识测试。测试围绕《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等内容,设置单选、多选、判断和简答四种题型,全覆盖、全方位检验干警对党纪党规等知识的理解和掌握情况,营造“以考促学、以学促行”的良好学习氛围。

（石文纲 贺丽霞）

吉林丰满 近日,吉林省吉林市丰满区检察院刑事执行检察部门与区法院审判部门开展同堂培训。授课人结合一件社区矫正法律监督案件,围绕案件中存在的问题进行分析阐述。检法双方展开讨论,对因认识不同导致司法适用中出现偏差的相关规定达成共识,确保法律统一正确实施。

（王新萍）

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院近日召开青年干部“以案明纪 警钟长鸣”交流会,通过播放反腐专题片以案说纪、以案说法、以案说责,提醒青年干部时刻保持警醒,严守纪律红线和道德底线。青年干部结合党纪学习教育,进行交流分享。

（梁媛 姜巍巍）

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日举办“青春法治梦、廉洁伴我行”演讲比赛。15名青年干警紧扣主题,结合自身工作实际,用鲜活的事例讲述工作中的感人故事,在坚定理想信念的同时,筑牢拒腐防变思想防线。

（向晓玲）

荆州江北 湖北省荆州市江北地区检察院近日对汉口监狱开展交叉巡回检察,围绕罪犯劳动休息权保障、原判刑期错误及教育改造等问题,聚焦“该假不假”“该减不减”“该保不保”等问题,开展为期20天的现场检察。

（王芬 王媛媛）

克什克腾 内蒙古自治区克什克腾旗检察院近日开展“数字赋能 全民共享”全民数字素养与技能提升月主题党日活动。干警通过参观数字文化教育基地、参加数字知识竞赛等方式,了解信息化、数字化发展检察新形势、新任务,提升法律监督能力。

（王红明）

泽州 山西省泽州县检察院近日对辖区社区矫正对象脱管漏管情况开展专项检查,重点查看社区矫正对象在接收、学习、签到、公益服务、请销假等环节是否符合监管规定,并针对可疑线索进行复核。检查组共发现脱管漏管线索6条,经调查核实后向司法行政机关发出纠正违法通知书3份,督促规范监管行为。

（上官榆凯）

凤阳 安徽省凤阳县检察院政治部主任近日以《纪律是检察工作高质量发展的“压舱石”》为题,为全体干警讲党课。课程紧扣党的“六大纪律”与检察工作实际,讲解清廉机关创建、“衙门习气”专项治理等内容,要求全体干警从严抓好党的纪律建设,努力锻造纪律严明、作风过硬、清正廉洁的检察铁军。

（吴长忠）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

（六七版中缝）